A

AL baJIdebpln

UNIVERSITY oF DAMMAM

peaiaal) daad g Adlatl) cilad yall 4408
o4 \ o4 & h
a)‘ J)J a_ib.;a )
I3 A o

MATH 120

(S A daaa

-~



Jloadl: Jodi Juaidl

(ol | f2d) sl — JHgadl — lladly didkadl — (oSl i ] — il 21438,

ol | i b ot ol ‘,nl.d! Juaid|

(S b ol S~ i T Jit )
Juaidlo wibibvkdl: el Jucid|

(o | il — Jlid )~ ot bl | g
Jua ikl gl gl Jucaid

(S| guiydl Al GalSd) (Sl 3l )dutdluaiid) kil - JI9 | it b~ § kil
il ilidal — agiall oSl — agaae wid] oSl — oSl : o k| Jucad

wila yadl geiiod dladh
@ yadl o el |
10 bR i § utmnbitd| a1 i el Jumniii
10 (bl ) 4 Gl lgdf
10 . -
70 fla o s
(gulbaid] jluh I
100 : ! | i ‘ ‘




Cilseeat] ¥yl

A= {1,2,5,7}mm) n(A)= 4
B={ 3,8,9,11,15} mm) n(B)= 5

n(¢)= 0 =) o= {}

X={1,3,5,7,, Yemmm pagdiad yub &b i
Y={2,4,6,8,1)¢=m digaae 45t
{5.7}={7,5} ¢mmm danield] &l el et

$
i o 24l
do¥) Hhawal)  Jg¥1 Haay) () aay)
(a,b) (24) (6,1) (83)
(A Kaaall S sy @dball laay)

(a,b)#(b, a) mmmp et 4l sl

xy)=(a,b) == X=a,y=b



i o | 2919 4690l Gt iyl

el 530 e sanall
() { } -
Wi e saaa Y Q={ } SPENY
Al G g 2a g
SO | st 0 2l 3§ i b TG 0,{5},{2,6,7}{2,4,6,,} palial) 22e
J88) (sl ¥l ol | ) ouilid| bl 19 | Gl i §) g (Rl ) Gl EGuun) i
ebd] (il bR & 235 ¢) &M
(35)%(53) 3,51=(5,3} Jon ey
pge i A dgad) Al Gl i A
x.y)=37) — x=3,y="7
(a+1,b-2)=(3,1) a=2,b=3
(r-1,6)=(5,t+2) r=6,t=4

(a+4,5)=(9,b-4)

a=.,




VI X (i gl (gul s St et il
Voo ibill alaiuaog X o0 Jo31 Uadaiso ouilf dsiyd! gla3il JS o8 56 88

x={1,3,5} ) y={a ,b} oS ey

s g pal) Jala A ol

XXY and YXX XXX, YXY

WM&J&AJ

1

XXY={1,3,5} x {a,b}

XxyY={(1,a),(1,b),(3,a),(3,b),(5,a),(5,b)}
X Y

g.a.g.a.u.“ Jalad Ll 1 %a

XXY — zgg




2
Yx X={a b}x{1,3,5}

YxXx={(a,1),(a,3),(a,5),(b,1),(b,3),(b,5)}

Y X
- 71
>3
N\

el Bhi

N/
X/

3
X xX={1,3,5}%{1,3,5}

»(5,5)} XxX={(1,1),(1,3),(1,5),(3,1),(3,3),(3,5),(5,1),(5,3)

X X
7

<]
oenad) aladl) A
X xX 32><§5




4
Y X Y={a ,b}X{a,b}
YxY={(a,a),(a,b),(b,a),(b,b)}

N~

agaal) Tabaadl) <
YxY ' _./ b

/

@l S| i gl ol illaa Yoo
Adsgaall walis daad o gli A={ 2, 6, 9}asgaall y& Ial1

n(A) =3

Basgoal! walis daad o i gl B={ 4, 8 }asgaall i 1212 2
n(B) =2

Nn(AXB) el J w0 AXB wigall Jola walis das g3 3
n(AxXB)=n(A)xn(B)=3x2=6

g A={3,5) , B={4,7,9} g8l 4
AxB={(3,4),(3,7),(3,9),(5,4),(5,7),(5,9)}

BxA={(4,3),(4,5),(7,3),(7,5),(9,3),(9,5)}
N(AXB)=6, N(BxA)=6 mmmms) n(AxB)=n(BxA)
(3,4)#(4,3) =mmm) AxB+BxA



TP R X R &aobnill dtied jaull aSusmiad] | S

vk

»5 7 4
s i (9,0)
- |
l -«
3?65-5321{».13‘#1_5“67{?#
= : ==
= AN
(—5,—1 -5
l Ae0—h) |
I sl it adt Nl —
uaitated s | S| (el i b oo
(++) o s g0 LRbllan | oS Joil Juisdl B o dlaii S
(—+) Wadfin ] oS ulilf gopll b i i 5]

(=) e el R 950 Galbidl i ll (& pia dlai (s
(+-) Ribelan | oS auilodl aeisdl (i ddai ]
(£0) yiud Sohud Soball Rl Gilbivatl] 1900 s pdd dlaii
(0,1) e Solui guimmatd] WRifid] Gilabll 19200 (gl 3 dlaii g

3

3

A —\J

3

A —\J



ol Guindey (a9 b
....... il b 5 (2,-5) Lilitan ! ouid] kil 1

il ol lidl (g gl Jodl
....... S @ e (-1,-3) adadidl2
il ol Gl (g bl

....... o & (0,7) ddaiadl3

Gliball jpae 3 bl gl (7 bl j90( w  JoEI gl ]

......... Syl g X YU | Fui | (§ El (X, X +3) ddaded | audlS 124
-2(a 4 ¢ 3 (wi (1

(Sl il J1a g wkish! Tl (s sk

-.a+ b=yl (a, b) = (3, 5) gk lakl

2(a 8(¢z 5 (w 3(

-=-n(y)=yki n(y2)=25 yk& fal2

15(s 10( ¢ 5 (w 2(]

=Nn(y)=gin (X xY ) =24, n (X) =6 y&lal3
4(s 6 (¢ 8 (wi 2

ol XxY= {(2, 6) , (2, a) , (3, 6), (3,a), (5,6), (5,a)}yk lal(4

X=usununun

({5,6} {6,a} ¢ {2,3} = ({2,3,5}

n(y) =.egli N(X2) = 9, n (X xY )=12 yi& 13l (5
(21a (4 (6 wi (31
{0} x{5} =..... (6

0(a S(e {(0,5)} (= (0,5) (1



a= .....4(3,5) e{ 3,7} x{a, 6} ysnl{7
(6a (5¢ (7 (31

.......... gl X xZ= ZxX, & Jal(s
(XnZ=Za (XnZ=Xg (X#Z wl (X=Z1|

(6,3) €---ga Y={ 4, 5, 6} ¢ X={2, 3} & lal9
Y2 @ X2 (g YXX( xxy(}

dolladfg < Yl

R Y a0 ol X s oo bkl
Y i ] i S 9 it X ] ol S it i ks o
R Y a0 ol X b oo bkl

Yoo (bl k2o § X g.odgmmg-i-“ ol | a|933|d59|g'd&)g&9|

Juo

RewiSgy Y= {3,4,5,6} asgall § X={1,2,3,4} asol! auils |

Xa yb didad| gl il a+b= 7 () quikd ARD cmd Y ol X o aids

3 dpladld R aidad] JR gl (uinbien aladutd Jit §R

N\ Jal

Z\>( /4 R={(1,6) , (2,5), (3,4) , (4,3) }
R NN 0 T X s 0 e S G Al iSkad]
\1 Bl 021§ e
4 6 Sl X s gundl| ol o2 allad| Jiaw
{1,2,3,4)

St Y (i (o] kg o 92 ] S
{3.4,5,6)



Jlia

M X oo &% R willy Y= {1,4,6,9} asowaall § X=(3,5,7,8} 4soall uils |2/
SR g (et a2t St § R didad| Gl i @ >b ) gt aRb cud Y
i plddla R &vadl

Jall

R={(3,1),(5,1),(5,4),(7,1),(7,4),(7,6),(8,1),(8,4),(8,6)}

1S Gl 4iNad

Pt (30 i) et T2 8 §7 95 waliadl

WA T
\

A

JI0 55319 mntd| 5 30 Wl it dodbid] alidhand 5T o ko
alls ddadl dla (@ dladl S0 g

X y X y X y X
1+ 15 4\> £Z A—>6 2
2\\ 3 6/%77 BT | B 3
6| =) 8 3 C 4 5|
L 1/
7 10 3 8/

Lo\\:h¢ =




a-b=..%@-2,3)=(2,b)gulI(1

zero(: 1(z 2(< 3(

n(Y2) =..ceeeees Gén (X xY)=6,n (X) =2 eauils 13I( 2
4(: 2(¢ 3(< 9( |

), € TRA— ol (3, 5) €{3, 6} x{x, 8} il 13I(3

8(: 6( 5(< 4( ]

(4, 3) €...... QX ={3, 4}, Y={5,6 ,2} cails l2I(4
XxY(2 YxX( ¢z X2( « Y2(

............................ bl bowd A1 S (Sl dalail (5

Y X Y X Y X Y
5e p 1 .3 *5 1 *3
L.¥
E"’] Bs&

............................ ol Lol 10 oo ¥ (51 dakaidlf(6

A A .| Ae e L
d c b a
V) {1} X{T} Zererememrns (7
1(: (¢c {1, Y = (1, 7)(

Soat e Gli I3 Jiad R={(1,3) , (2,5) , (5,7), (4,9)} Bl ils 13)(8
{3,4,6,7}( {2,345} (c  {1,2,4,5} (= ({3, 57,9}

a —b = ...gli (a -3, 4) = (1, b) Y& 13(9

zero(: 1(¢z 2 (¢ 3(F

N (Y2) Seeeeeenees Jén (X xY) = 6, x= {3,7,9} il 1ai(10

4(2 2(c 3(< 9(i



